

БЛАГОДАТЬ ТА НА ЕДНОГЪ ЧЕЛОВѢКА Иисуса Христа.

16 И дарованіе то не е като оново, (което быде чрезъ едного, който согрѣши: защото сѣдо е отъ едного за всѣхъ: а дарованіе то е отъ много прегрѣшенія за оправданіе.

17 Защото, ако смърть та царсва чрезъ согрѣшеніе то на едного (человѣка) заради (него) едного, много повече които са приѣли изобиліе на благодать та и даръ на правда та ще да царсватъ въ животъ чрезъ едного Иисуса Христа.

18 Заради това прочее каквото чрезъ едно прегрѣшеніе вѣдѣе всѣхъ: а всѣхъ же то въ сички те человекы: така и чрезъ една правда, дойде оправданіе то на сички те человекы за животъ.

19 Защото, каквото чрезъ преслашаніе то на едного человека мнозина быдоха грѣшници, така и чрезъ послашаніе то на едного ще да бѣдѣтъ праведни мнозина.

20 Я законо дойде да се оумножи прегрѣшеніе то, а гдѣто се оумножи грѣхо, тамъ се превмножи благодать та.

21 И като, каквото царсва грѣхо чрезъ смърть та, така да се воцарни и благодать та чрезъ правда та за животъ вѣчный чрезъ Господа нашего Иисуса Христа.

ГЛАВА 6.

Що ще прочее да речеме; да стоиме ли въ грѣхѣхъ, за да се превмножи благодать та.

2 Да не даде Господь! защото (ніе) които сме оумрели за грѣхѣхъ, какъ ще да живееме паки въ него.

3 Или не знаете, защото които сме се крѣстили во Иисуса Христа въ негова та смърть сме се крѣстили.

4 Погрекохмесе прочее заедно съ него чрезъ крещеніе то въ смърть та: за да начнеме да ходиме (и ніе) съ новъ животъ, каквото Христосъ воскресна отъ мертвы те со слава та Отеческа.

5 Защото, ако сме еднакви съ него съ подобіе то на смърть та негова еднакви ще да бѣдемъ и съ подобіе то на воскресеніе то негово.

6 Понеже знаемъ това, защото ветхю нашъ человекъ е распнатъ съ него заедно, за да се истреби тѣло то грѣховно, цюто и ніе да не работиме веке на грѣхѣхъ.

7 Защо който е оумрелъ (той) се е свободилъ отъ грѣхѣхъ.

8 Ако ли сме оумрели (заедно) съ Христа, вѣрваме защо и ще да живееме съ него.

9 Понеже знаемъ, защо понеже Христосъ воскресна отъ мертвы те, веке не оумира: и смърть та веке нема власть надъ него.

19 Защото това цюто е оу-